
   

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝΗ ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση άλλαξε τους κανόνες της αγοράς σε όλους τους τομείς.  
Η φιλελευθεροποίηση της αγοράς, η ελεύθερη εισαγωγή προϊόντων, η αύξηση της 
ανταγωνιστικότητας, οι αυξημένες απαιτήσεις των καταναλωτών για καλύτερα και φθηνότερα 
προϊόντα και η ανάγκη εναρμόνισης των κυπριακών εταιρειών και οργανισμών με τα ευρωπαϊκά 
πρότυπα είναι μόνο κάποιες από τις βασικές αιτίες της αλλαγής των κανόνων της αγοράς.  Οι κυπριακές 
εταιρείες έχουν πλέον χρέος στην συχνή αναβάθμιση των υπηρεσιών και προϊόντων τους, 

 στην συνεχή εκπαίδευση των στελεχών τους και στον πλήρη επαγγελματισμό σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων τους 
για να μπορέσουν να είναι βιώσιμες στο μέλλον. Επιπλέον, η ανοικτή ευρωπαϊκή αγορά προσφέρει απεριόριστες ευκαιρίες.  
Ένα νέο μεγάλο ταξίδι έχει αρχίσει για τις εταιρείες και τους οργανισμούς.  Ένα ταξίδι προόδου, ανάπτυξης, επιτυχιών αλλά 
και προκλήσεων.

O εκπαιδευτικός και συμβουλευτικός οίκος Αργοναύτες ιδρύθηκε με σκοπό τη βοήθεια των 
κυπριακών εταιρειών και οργανισμών σε αυτό το μεγάλο ευρωπαϊκό ταξίδι.  Ο οίκος μας, 
αξιοποιώντας την πολύχρονη εμπειρία των στελεχών του στο χώρο των επιχειρήσεων ειδικεύεται σε 
εκπαιδευτικά προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης με σκοπό στην αναβάθμιση του 
ανθρώπινου δυναμικού της Κύπρου και στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε εταιρίες και 
οργανισμούς για να βελτιωθεί η απόδοση τους και να εκπληρωθούν  οι στόχοι τους.

Το εκπαιδευτικό κέντρο στεγάζεται στο κέντρο της Λεμεσού, στη διασταύρωση των οδών 
Θεσσαλονίκης και Θησέως.  Το κέντρο περιλαμβάνει τέσσερις αίθουσες κατάρτισης με πλήρη 
οπτικοακουστικό εξοπλισμό, χώρο αναμονής, καφετέρια, μικρή βιβλιοθήκη και γραφεία.  Όλα τα 
εκπαιδευτικά προγράμματα συνδυάζουν τη θεωρητική παρουσίαση με την πρακτική 

εφαρμογή, δίδοντας έμφαση στην παρουσίαση παραδειγμάτων, στη χρήση περιπτωσιακών μελετών, στην εκτενή 
διεξαγωγή συζητήσεων, στην παρουσίαση εκπαιδευτικών ταινιών και στις ομαδικές εργασίες.  Οι εκπαιδευτές μας είναι 
εγκεκριμένοι από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρωπίνου Δυναμικού και έχουν τόσο ακαδημαϊκές γνώσεις, όσο και 
επαγγελματική εμπειρία στον τομέα διδασκαλίας τους.  Με τη λήξη των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, οι συμμετέχοντες 
λαμβάνουν αναγνωρισμένο δίπλωμα παρακολούθησης.

Μερικά από τα αναλυτικά θέματα εκπαίδευσης που προσφέρει ο οίκος μας είναι:

 Ασφάλεια και υγεία στην εργασία
 Ασφάλεια τροφίμων (Αρχές βασικής υγιεινής, HACCP)
 Γλώσσες για επαγγελματίες
 Διαχείριση ποιότητας (ISO 9000, TQM, EFQM)
 Διεύθυνση επιχειρήσεων
 Διεύθυνση μη κερδοσκοπικών οργανισμών, φορέων και ιδρυμάτων
 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές
 Κοστολόγηση προϊόντων και υπηρεσιών
 Οργάνωση και λειτουργία ξενοδοχείων και εστιατορίων
 Οργάνωση παραγωγής
 Περιβάλλον (Περιβαλλοντική διαχείριση, εξοικονόμηση ενέργειας)
 Πωλήσεις / μάρκετινγκ
 Τεχνικά (ευρωπαϊκά τεχνικά πρότυπα, θέρμανση, ψύξη)

Tο κέντρο συμβουλευτικών υπηρεσιών αποτελείται από μια δυναμική ομάδα συμβούλων και 
ερευνητών με πλούσια ακαδημαϊκά προσόντα και πρακτική εμπειρία στον τομέα της ειδικοτητάς 
τους.  Έμφαση δίνουμε στον εντοπισμό και στην συνεχή συνεργασία με τους πελάτες, στον 
καθορισμό όλων των αναγκών των πελατών και στη διεξοδική έρευνα και μελέτη για τον εντοπισμό 
των κατάλληλων λύσεων. Οι σύμβουλοι μας είναι διαπιστευμένοι από τοπικούς και διεθνείς φορείς 

(Αρχή Ανάπτυξης Ανθρωπίνου Δυναμικού, Ίδρυμα Τεχνολογίας Κύπρου, Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας , IRCA κ.α).

ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

Οι κύριοι τομείς δραστηριότητας των πελατών μας είναι:

 Βιομηχανίες (Τροφίμων, χημικών, πλαστικών) 
 Γεωργία
 Δημόσιος τομέας
 Εκπαίδευση
 Εμπόριο (Εισαγωγείς, εξαγωγείς, διανομείς)
 Ζαχαροπλαστεία / φούρνοι
 Κατασκευαστικός / οικοδομικός
 Κοινωφελείς οργανισμοί
 Κτηνοτροφία
 Μεταφορές
 Μηχανουργεία
 Ναυτιλία
 Τοπική αυτοδιοίκηση
 Τουρισμός
 Υπεραγορές
 Υπηρεσίες καθαρισμού

Αναλυτικά οι τομείς Συμβουλευτικών Υπηρεσιών μας περιλαμβάνουν

 Ασφάλεια και υγεία στην εργασία (OHSAS 18001)
 Ασφάλεια τροφίμων (HACCP, GHP)
 Γενική διεύθυνση επιχειρήσεων 
 Διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού
 Διαχείριση και εκτέλεση χρηματοδοτημένων προγραμμάτων
 Διαχείριση ποιότητας (ISO 9000, TQM)
 Έρευνες Επισκόπησης και στατιστική ανάλυση
 Ερευνητικά προγράμματα ευρωπαϊκής ένωσης
 Κοστολόγηση προϊόντων και υπηρεσιών 
 Οργάνωση και διαχείριση παραγωγής
 Περιβαλλοντική διαχείριση (ISO 14001, EMAS) 
 Πιστοποίηση προϊόντων (CE Marking)
 Τεχνοοικονομικές μελέτες
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